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Два  тела, массы которых соответственно m1 = 1 кг и m2 = 2кг, скользят по гладкому горизонтальному столу (см. рисунок). Скорость первого тела v1 = 3 м/с, скорость второго тела v2 = 6 м/с. Какое количество теплоты выделится, когда они столкнутся и будут двигаться дальше, сцепившись вместе? Вращения в системе не возникает. Действием внешних сил пренебречь. 



	Один из вариантов решения задачи
и указания по оцениванию 
(допускается иная запись или ход решения, приводящие к правильному ответу)
	Баллы

	Элементы ответа:

1) Записан закон сохранения импульса
M
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9m12(v2 = m12(v12 + 16m12(v12;   9(v2 = 17(v12; v2 = 
[image: image4.wmf]9

17

(v12.
2) Записан закон сохранения энергии
Eкин1 + Eкин2 = Eкин + Q;  или  
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3) Получено выражение для количества теплоты и рассчитано его числовое значение 
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[image: image7.wmf]9

2

v

17

m

3

2

v

4

m

2

2

v

m

2

1

1

2

1

1

2

1

1

×

×

-

×

+

×

= 
[image: image8.wmf]3

v

m

5

2

1

1

×

; 

Q = 15 (Дж).
	

	Решение правильное и полное, включающее все приведенные выше элементы (рисунок не обязателен)
	3

	Решение включает 1-й и 2-й из приведенных выше элементов
	2

	Решение включает только1-й или только 2-й из приведенных выше элементов. При записи одного из законов допущена ошибка
	1

	Все элементы ответа записаны неверно
	0

	Максимальный балл
	3
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